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Your Name79 responses
Dattatrey Namdev Ghute
Ujwala kashinath rane
Varsha Madhukar Pratap
Ruchira Sanjay Gurule
Seetha Verma
Rasika Ramesh Mestry
Khan Amina
Pankaj Gangaram Sharma
Priti Shivgan
Verma Geeta
Amruta Shinde
Bhavna Pawar
Renuka Dharashiokar
Satyadhar Mathaprasad Sharma
Neetu rai
Pooja Ashok Phawade
Khan Tabassum Shamim
Pooja Kailash Bind
Paresh Bumbak
Simran Dilip Kalambe
Hemlata Verma
Disha Digambar Talekar.
DISHA DIGAMBAR TALEKAR
Harshika Porwal Das
Manda Balram Tamayya
Prachi Raval
Ansari Mohd Shahbaz
Sharayu Suresh Gawde
Pritee Mane
Ansari Gulafsha Iqbal Ahmed
Khan umme sumaiya
Khushboo Chhabria
Pooja Ravindra Sakpal
Divesh Vishnu Waghmare
Pooja Narendra Pilankar
Sanjana Bipin Patekar
Shireen Khan
Shivani Gaikwad
khan insha akram ali
Janita Jebaranjini
Ansari Nazmeen
Shilpa Yadav
Renuka Balotiya



Ravita Tiwari
Ajit Kumar Subhashchandra Yadav
Shamaparvin Shaikh
Diksha Ganesh Waroshe
Aditi Ashok Kardekar
Poojan Priolkar
Anil Bhimraj sose
Abhideep Dessai
More Dipali Nivrutti
Pankaj Sharma
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Bhagyashree Madane
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Neetu Rai
Satyadhar M Sharma
Shaikh Shamparvin
Amruta Shinde
Somnath More
Kalpita Uday Matkar
Bhavna Anant Pawar
Vikas Ghuge
Ishan
Deepali Uttam Gaikwad
Juwari Asrar GM
Sunita Sandeep Mahadik
Mrs.Switi Rohit Patil
Geeta Verma
Ashwini Pandurang Berde
Renuka Balotiya
The Year in Which you passed out B.Ed. Course from CSSM79 responses
 
 
 
Copy

1. How would you rate curricular and cocurricular activities organized in the college?79 responses
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2. How would you rate the essential teaching skills you have gained though B.Ed. Curriculum? / B.Ed. How
will you assess the essential teaching skills acquired through the course?79 responses
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3. How would you rate the flexibility & comprehensiveness of the curriculum?79 responses
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4. How would you rate the fulfillment of your expectations in B.Ed. course? / B.Ed. How would you rate
your expectations met by the course?  79 responses
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5. How would you rate the course for gaining pedagogical knowledge? / How will you evaluate the
curriculum in terms of acquiring pedagogical knowledge?  79 responses
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6. How would you rate the overall academic atmosphere in the college? / How would you rate the overall
educational environment in the college?  79 responses
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7. How would you rate the library resources for curriculum?  79 responses
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8. How would you rate the overall quality of teaching in the college? /How would you rate the overall quality
of teaching in the college?  79 responses
 
 
 
Copy
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9. How would you rate B.Ed. curriculum in enhancing employability of teachers? How would you evaluate
the curriculum to enhance the employability of teachers?  79 responses
 
 
 
Copy

10. Rate your overall level of satisfaction about B.Ed. curriculum. / Rate your satisfaction with the
B.Ed.Course.79 responses
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Any other suggestions (If any)32 responses
No
no
Over all experience from B.Ed course and and college teaching staff excellent
No suggestions, But I must appreciate that the college has all the facilities and well experienced staff which
gave amazing knowledge to the students.
Excellent performance by all. Good exposure given to students.
Should conduct on campus interviews also. especially for B.COM B.EDs.
Overall good
no
-
All teachers are very helpful nature & excellent.
Nothing else everything is good.
Nathing
All the planning of the college is excellent.
Best professor ever 🙌
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During my 2 years of BEd, I experienced a very good atmosphere in the college, thanks to all the professors
for that...
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Academic Year/ शै�िणक वष�
3 responses

Name of the  Trust/ Society/Organization/ मंडळ  etc.

3 responses

CES Chembur

CES

CES

Structured Feedback from the employers
about B.Ed. Curriculum
3 responses
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Type of Organization/ संघटनेचे ��प
3 responses

Your Name / आपले नाव
3 responses

Arun Mhatre

Sudhir Apte

Jeetendra H Mhatre

 Role/ responsibility/ designation  you are shouldering in the Institution/
सं�थेत आपण बजावत असलेली  भूिमका/ जबाबदारी/ पद .

3 responses
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Government/ शासकीय
Aided/ Grant in Aid/ अनुदािनत
Unaided/ self Financing/ िवना
अनुदािनत
Other

100%
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General Secretary Member
0

1

2

1 (33.3%)

2 (66.7%)



1.How would you rate  existing B.Ed. curriculum in making all round
developed prospective teachers?/  सवा�गीण िवकिसत भावी िश�क तयार
 कर�ाबाबत तु�ी  स�ा�ा B.Ed. अ�ास�माचे मू�ांकन कसे कराल?

3 responses

2. How would  you rate  existing B.Ed. curriculum in training of Hard &
Soft Skills to prospective  teachers?/  भावी िश�कांना हाड�  आिण सॉ� ���चे
�िश�ण दे�ासंदभा�त  स�ा�ा B.Ed. अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

3 responses

3. How would you rate Existing B.Ed. course in sensitizing prospective
teachers about various social issues? भावी िश�कांम�े िविवध सामािजक
सम�ांबाबत संवेदनशीलता िनमा�ण  कर�ासंदभा�त  िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन
तु�ी कसे कराल?

3 responses
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4.How would you rate Existing B.Ed. course in preparing pedagogically
sound & technologically advance prospective teachers? भावी िश�क
अ�ापनशा�ीय���ा स�म आिण तं��ान���ा �गत  कर�ात िव�मान
अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

3 responses

5.How would you rate Existing B.Ed. course in promoting leadership
qualities and  skills of handling crisis among prospective teachers ? भावी
िश�कांम�े    नेतृ� गुण आिण संघष�  हाताळणी कौश�ाचे संवध�न कर�ात   िव�मान
अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

3 responses
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6.How would you rate Existing B.Ed. course to train prospective teachers
about professional ethics and commitment? भावी िश�कांम�े  �ावसाियक
नैितकता आिण  बांिधलकीचे  �िश�ण दे�ासंदभा�त  िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन
तु�ी कसे कराल?

3 responses

7. How would you rate Existing B.Ed. course to train prospective teachers
about managing Human relationship? भावी िश�कांम�े मानवी नातेसंबंध
�व�थापनाचे  �िश�ण दे�ासाठी िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?
 

3 responses

8. How would you rate Existing B.Ed. course to prepare global level
teachers?/ जागितक दजा�चे  िश�क तयार कर�ा संदभा�त िव�मान अ�ास�माचे
मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

3 responses
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9. How would you rate Existing B.Ed. course in imparting Human values
among prospective teachers?/भावी िश�कांम�े मानवी मू�े �जव�ासाठी
 िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

3 responses

10.Give overall rating to Existing B.Ed. course to offer employment to
prospective teachers./ भावी  िश�कांना रोजगार दे�ासंदभा�त िव�मान
अ�ास�माचे मू�ांकन करा.
3 responses

Any other suggestions/ आप�ा काही सूचना (If Any)

2 responses

Nil

NIL
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Academic Year/ शै�िणक वष�  
18 responses

Name of the Practicing School/ सरावपाठ शाळेचे नाव
18 responses

Feedback form for B.Ed. Course from Head/
Teacher of the practice teaching School.
18 responses
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Akurli road BMC Sc…
CAMA ROAD SCH…

Chembur Sarvanka…
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Purnima Manohar…
आमची शाळा च�बूर

च�बू…
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Name of the Principal/ teacher of Practicing School/ सरावपाठ शाळेचे मु�ा�ापक /
िश�क यांचे नाव
18 responses

Arati shinde

Maria Rani konreddy

Shrutika Suresh Lohar

Dhanashree Sutar

Smt.Vidya Ravindra Thoke

Dr. Chandrashekhar Ashok chakra dev

Purnima Manohar Totare

िश�क -�ाती महादेव पांदे

Chandrashekhar Chakradev sir

डॉ. चं�शेखर अशोक च�देव

mrs chavan

Anil Kumar Yadav

सौ ि�यांका �ाने�र च�ाण

Priyanka Chavan

मु�ा�ािपका - �भा च�ाण

अिनता संपत लुगडे

Vaishali Jagdish vetal

Chembur high school



1.How would you rate existing B.Ed. curriculum in making all round
developed prospective teachers?/  सवा�गीण िवकिसत भावी िश�क तयार
 कर�ाबाबत तु�ी स�ा�ा B.Ed. अ�ास�माचे मू�ांकन कसे कराल?

18 responses

2. How would  you rate existing B.Ed. curriculum in training of Hard  &
Soft Skills to prospective  teachers?/  भावी िश�कांना हाड�  आिण सॉ� ���चे
�िश�ण दे�ासंदभा�त  स�ा�ा B.Ed. अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

18 responses

3. How would you rate Existing B.Ed. course in sensitizing prospective
teachers about various social issues? भावी िश�कांम�े िविवध सामािजक
सम�ांबाबत संवेदनशीलता िनमा�ण  कर�ासंदभा�त  िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन
तु�ी कसे कराल?

18 responses
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4.How would you rate Existing B.Ed. course in preparing pedagogically
sound & technologically advance prospective teachers? भावी िश�क
अ�ापनशा�ीय���ा स�म आिण तं��ान���ा �गत  कर�ात िव�मान
अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

18 responses

5.How would you rate Existing B.Ed. course in promoting classroom
management skills  among prospective teachers ? भावी िश�कांम�े वग�
�व�थापन       कौश�ाचे संवध�न कर�ात िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे
कराल?

18 responses
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6.How would you rate Existing B.Ed. course to create teachers who could
 handle differently abled learners ? िभ� ���ा स�म अ�यनक�ा�ना हाताळू
शकतील असे िश�क कर�ासंदभा�त िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे
कराल?

18 responses

7.How would you rate Existing B.Ed. course to create  teachers as
instructor, counseller and educational researcher? अनुदेशक, समुपदेशक
आिण शै�िणक संशोधक �णून िश�क तयार कर�ासंदभा�त िव�मान अ�ास�माचे
मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

18 responses
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8. How would you rate Existing B.Ed. course in developing leadership
skills and moral responsibility among   prospective teachers ? भावी
िश�कांम�े  नेतृ� कौश� आिण नैितक जबाबदारी िवकिसत कर�ासंदभा�त   िव�मान
अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?  

18 responses

9. How would you rate Existing B.Ed. course to prepare global level
teachers?/ जागितक दजा�चे  िश�क तयार  कर�ा संदभा�त िव�मान अ�ास�माचे
मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

18 responses

9. How would you rate Existing B.Ed. course in imparting Human values
among prospective teachers?/भावी िश�कांम�े मानवी मू�े �जव�ासाठी
 िव�मान अ�ास�माचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

18 responses
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10.Give overall rating to Existing B.Ed. course for making teachers of
21st Century./ 21 �ा शतकातील  भावी  िश�क तयार कर�ासंदभा�त िव�मान
अ�ास�माचे एकूण  मू�ांकन करा.
18 responses

Any other suggestion/ आप�ा काही सूचना (If any)

18 responses

No

Nil

Good practice is given by Institutes

Emotional development workshop

Cooperative

Good

अ�ास�म उ�म आहे

good to understand and impart

नाही

Good

तांि�क बाबीसंाठी/िशक�ाची व िशकव�ाची गरज आहे.

Nothing
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Your Name / आपले नाव
49 responses

The Year in Which you passed out B.Ed. Course from CSSM

49 responses

 Structured Feedback From the students of
CSSM
49 responses

Publish analytics
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1. How would you rate curricular and co-curricular activities  organized  in
the college?/ महािव�ालयात आयोिजत केले�ा शालेय आिण सहशालेय  उप�मांचे
मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

49 responses

2. How would you rate the internship programme organized in the
College? / महािव�ालयात आयोिजत  केले�ा इंटन�िशप  उप�मांचे मू�ांकन तु�ी
कसे कराल?

49 responses

3.How would you rate teachers preparedness for their lectures?/
िश�कां�ा �ा�ाना�ा तयारीचे  मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

49 responses
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4.How would you rate the internal evaluation done by the  faculties?/
�ा�ापकांनी केले�ा अंतग�त मू�मापनाचे  मू�ांकन तु�ी  कसे कराल?  

49 responses

5. How would you rate the help and cooperation from office and non
teaching staff of the college?/ महािव�ालया�ा काया�लयीन आिण िश�केतर
कम�चा�यांकडून िमळणारी मदत आिण सहकाय�  याचे मू�ांकन तु�ी कसे कराल?

49 responses

6. How would you rate the essential teaching skills you have gained
though  B.Ed. Curriculum? / बी.एड. अ�ास�मा�ारे  िमळवले�ा अ�ाव�क
अ�ापन कौश�ांचे  मू�ांकन तु�ी कसे  कराल?

49 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

28.6%

61.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

22.4%

67.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

26.5%

65.3%



7 . How would you rate the overall academic atmosphere in the college? /
कॉलेजमधील एकूण शै�िणक वातावरणाचे  मू�ांकन तु�ी कसे कराल ?  

49 responses

8. How would you rate the college library equipped with books,
magazines, journal, etc. for learning?/अ�यनासाठी  पु�के, मािसके, जन�ल
इ�ादीनंी सुस� असले�ा महािव�ालया�ा �ंथालयाचे मू�ांकन तु�ी कसे  कराल?  

49 responses

9. How would you rate overall quality of teaching in the college? /
महिव�ालयातील अ�ापना�ा दजा�चे एकूण मू�ांकन तु�ी कसे कराल ?  

49 responses
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69.4%

Copy
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12.2%

28.6%

59.2%

Copy
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8.2%

16.3%
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10 . Rate your overall level of satisfaction about B.Ed. curriculum. /
बी.एड.अ�ास�माबाबत  आप�ा समाधानाचे  मू�ांकन  करा.
49 responses

Any other suggestions/ आप�ा काही सूचना (If any)

19 responses

No

नाही

Keep going

Very nice overall academic year

College should take followup about students job also.

Overall good experience

Overall good

no

None

-

No suggestion.
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